



В Челябинске возбуждено уголовное дело в отношении работника таможни

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.4 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки).

Следствием установлено, что дознаватель по особо важным делам Челябинской таможни в период с 18 ноября по 12 декабря 2008 года при проведении доследственной проверки по сообщению о преступлении в отношении директора ООО «ЭнергоТехКомплект» требовал от последнего взятки в размере 100 000 (ста тысяч) рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела. При этом злоумышленник угрожал директору указанной организации задержанием таможенного оформления товаров, декларируемых «ЭнергоТехКомплект» на Челябинской таможне, что неизбежно повлекло бы имущественный ущерб в виде убытков, связанных с невыпуском товаров в оборот.

Деньги предполагалось получать в несколько этапов. Первая часть в размере 60 000 рублей передана 12 декабря директором предприятия в офисном помещении г.Челябинска одному из посредников, после чего указанная сумма передана второму посреднику согласно разработанной схеме. С этими деньгами он перемещался по городу до момента обнаружения его сотрудниками Управления ФСБ РФ по Челябинской области.

Злоумышленник 13 декабря 2008 года был задержан, в тот же день ему предъявлено обвинение. Советским судом г.Челябинска ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514534>